



Réunions des commissions – Semaine du 26 septembre 2011

Lundi 26 septembre	
M. LUTGEN 14H Salle 6	1. Organisation des travaux <ul style="list-style-type: none">× Désignation d'un président et de deux vice-présidents× Examen de l'arriéré× Demande de rencontre le 17/10/11 émanant du Mouvement Luttes Solidarités Travail 3. Interpellations et questions orales <ul style="list-style-type: none">× 1/16) QO de C. SERVAES sur la sensibilisation des élèves et des adultes à la conduite sous influence× 2/16) QO de C. SERVAES sur la sécurisation des zones 30 aux abords des écoles× 8/16) QO de M. PREVOT sur la RN93 dans la traversée de Temploux× 14/16) QO de M. PREVOT sur l'expérience de référencement GPS des arbres de très hautes valeurs
Mme TILLIEUX 14H00 Salle 4	1. Organisation des travaux <ul style="list-style-type: none">× Désignation d'un président et de deux vice-présidents× Examen de l'arriéré× Demande de rencontre le 17/10/11 émanant du Mouvement Luttes Solidarités Travail 3. Interpellations et questions orales <ul style="list-style-type: none">× 1/14) QO de M. de LAMOTTE sur la garantie de la RW pour la construction du nouvel hôpital liégeois× 4/14) QO de M. ELSEN sur le monitoring sur l'évolution des dépenses de l'AWIPH× 5/14) QO de V. SALVI sur la révision du moratoire sur le nombre de lits dans les maisons de repos
M. DEMOTTE 15H Salle 1	1. Organisation des travaux <ul style="list-style-type: none">× Désignation d'un président et de deux vice-présidents× Examen de l'arriéré 3. Interpellations et questions orales <ul style="list-style-type: none">× 4/7) QO de D. FOURNY sur la perspective du transfert de nouvelles compétences aux entités fédérées

Mercredi 28 septembre 2011

M. NOLLET

9H

Salle 3

1. Organisation des travaux

- × Désignation d'un président et de deux vice-présidents
- × Examen de l'arriéré

3. Interpellations et questions orales

- × 1/16) QO de **B. LANGENDRIES** sur le point sur la gestion par l'administration wallonne de la nouvelle prime vitrage
- × 3/16) QO de **D. FOURNY** sur les solutions concrètes à apporter pour améliorer la santé financière des SLSP et pour résorber leur déficit
- × 4/16) QO de **D. YZERBYT** sur la réforme annoncée dans le cadre du système d'attribution des logements sociaux
- × 5/16) QO de **D. FOURNY** sur les résultats de l'étude relative à l'(in)adéquation entre l'offre et la demande de logements étudiants en Wallonie
- × 11/16) QO de **D. FOURNY** sur le lancement du Plan de relance du Gouvernement wallon pour rénover l'immobilier
- × 14/16) QO de **M. de LAMOTTE** sur l'évolution inquiétante des crédits de recherche

M. HENRY

9H45

Salle 6

1. Organisation des travaux

- × Désignation d'un président et de deux vice-présidents
- × Examen de l'arriéré

2. Projets et propositions

- × Projet de décret modifiant le Livre II du Code de l'environnement, contenant le Code de l'eau (Doc 437 (2010-2011) N°1)

Désignation d'un rapporteur / Discussion - Votes

3. Interpellations et questions orales

- × 5/33) QO de **M. de LAMOTTE** sur le paiement via le ticket SMS pour un titre de transport dans les TEC
- × 8-3/33) QO de **D. FOURNY** sur les perspectives du développement éolien en Région wallonne
- × 8-6/33) QO de **C. DI ANTONIO** sur les retombées en faveur des pouvoirs publics et des citoyens dans le cadre du développement éolien en Wallonie
- × 14-2/33) QO de **M. ELSEN** sur la mise en œuvre des noyaux d'habitat
- × 29/33) QO de **D. FOURNY** sur la mutualisation des coûts quant au traitement du calcaire en amont de la distribution
- × 33/33) QO de **V. SALVI** sur l'état d'avancement des engagements pris dans la DPR quant au renouvellement du four de l'ICDI

<p>M. MARCOURT 10H Salle 1</p>	<p>1. Organisation des travaux</p> <ul style="list-style-type: none"> × Désignation d'un président et de deux vice-présidents × Examen de l'arriéré <p>3. Interpellations et questions orales</p> <ul style="list-style-type: none"> × 7/12) QO de V SALVI sur l'avancement des négociations avec le fonds d'investissement ACE pour son entrée dans le capital de la Sonaca
<p>M. ANTOINE 13H30 Salle 5</p>	<p>1. Organisation des travaux</p> <ul style="list-style-type: none"> × Désignation d'un président et de deux vice-présidents × Examen de l'arriéré <p>2. Projets et propositions</p> <ul style="list-style-type: none"> × Contrat de gestion du Forem – Présentation <p><i>Questions orales de Véronique CORNET, Emmanuel DISABATO, Michel DE LAMOTTE</i> <i>Désignation d'un Rapporteur</i> <i>Exposé de Monsieur Antoine</i> <i>Echange de vues</i></p>
<p>M. FURLAN 10H Salle 4</p>	<p>1. Organisation des travaux</p> <ul style="list-style-type: none"> × Désignation d'un président et de deux vice-présidents × Examen de l'arriéré <p>2. Projets et propositions</p> <ul style="list-style-type: none"> × Projet de décret spécial modifiant certaines dispositions du Code de la démocratie locale et de la décentralisation en matière de composition des collèges et conseils provinciaux (Doc. 449 (2010-2011) N°1) <p><i>Désignation d'un Rapporteur / Discussion - Votes</i></p> <p>3. Interpellations et questions orales</p> <ul style="list-style-type: none"> × 5/26) QO de C. SERVAES sur la réforme des grades légaux et le sort réservé aux secrétaires communaux faisant fonction × 8/26) QO de M. de LAMOTTE sur la possibilité de poursuite du vote électronique pour les élections × 18-2/26) QO de B. LANGENDRIES sur un fonds de cinq millions d'aide aux communes touchées par les inondations de ces trois dernières années × 19/26) QO de D. YZERBYT sur l'utilisation de sable « anti-voitures » sur les chemins de remembrement × 23/26) QO de AC. GOFFINET sur le bilan estival du secteur touristique en Wallonie × 25-26) QO de M. de LAMOTTE sur le Palais des Congrès en Wallonie : vers une gestion globale ?